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令和６年度 第３回知立市環境審議会議事録 

 

１ 日時及び場所 

   日時 令和６年８月２７日（火）午後２時から午後３時５０分 

    場所 知立市役所 ４階 第４会議室 

２ 出席者及び欠席者 

出席者  会長、副会長、委員７名 

欠席者 委員１名 

事務局 市民部長、環境課長、ゼロカーボン推進係長、ごみ減量係長、環境課主査２名 

３ 議題及び内容 

議題事項 

・知立市エコプランの中間見直しについて 

報告事項 

・プラスチック一括回収の実施及び一般廃棄物処理手数料の見直しについて 

・令和６年度版（令和５年度実績） 知立の環境について 

・令和６年度版（令和５年度実績） 清掃事業概要について 

 

１ 知立市エコプランの中間見直しについて 

【検討事項に関する主な意見・質疑応答】 

委員  二酸化炭素排出削減量は、国が５０％か。 

事務局 国の目標値は４６％ですが、５０％を目指して取り組んでいく。 

委員  知立市は５１％と高い目標でよいのではないか。 

委員  市役所管轄の場所でのアイドリングストップの働きかけをしたらどうか。アイドリング

をやめることで暑さ対策がいるのであれば、その際は、クールシェアスポットの利用を

促していってはどうか。 

事務局 今回の審議会について、削減率を５１％で計画していることに対して、審議していただ

くことをお願いしており、具体的な施策については、決定していないが、アイドリング

ストップについては、わかりやすく良いとは思うので検討していく。 

委員  施策について、小中学生に地球温暖化の勉強をよりしていただき、子供発信・発想を取

り入れてみてはどうか。 

委員  計画の対象範囲施設である指定管理施設はどこか。 

事務局 いきがいセンター、地域福祉センター、かとれあワークス、西丘コミュニティセンター、

パティオ知立、駅前の有料駐車場、観光交流センターが指定管理施設である。 

委員  この５１％については、どのくらいの可能性でできるという見通しはついているのか。 

    高い目標であればよいというものではない。施策について、実行済みのものが多いか。

さらに検討し施策をしないと届かないのか。 

    ある程度の見通しは必要である。 

事務局 ５１％削減は、非常に高い目標だと考えている。予定としては、公共施設に半数以上の
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建物には太陽光を設置していく計画を立てて進めていく、令和 7年以降の大規模改修が

行われる施設は LED に変えていくことを検討している。高い目標ではあるが、2050 年

のカーボンニュートラルに向けて、承知の上で今回は５１％という目標設定をした。 

委員  高い目標を持つのは、前向きな姿勢で意欲の表れだと思うので、良いのではないか。 

 

２ プラスチック一括回収の実施及び一般廃棄物処理手数料の見直しについて 

【検討事項に関する主な意見・質疑応答】 

委員  ごみ減量化キャッチフレーズについてイラストも募集してはどうか。 

事務局 検討します。 

委員  文字制限はありますか。 

事務局 印象に残りやすくするために、文字数の制限等は検討していく。 

 

３ 令和６年度版（令和５年度実績） 知立の環境について 

【検討事項に関する主な意見・質疑応答】 

委員  基本目標２の緑地率を上げるということは、毎年の剪定など処分がかかるので、剪定木

などの新たな使い方を検討してはどうか。 

事務局 剪定枝の再利用については、現在検討をしている。 

 

４ 令和６年度版（令和５年度実績） 清掃事業概要について 

【検討事項に関する主な意見・質疑応答】 

委員  不燃ごみ排出量の減免分とはなんですか。 

事務局 主に、土木課が主体として道路側溝の泥上げについての受け入れ分を減免しています。 

 

（15：50終了） 


